



Alapítva: 1928-ban

1985 - 2010

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300x21 - Fax: 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig.

Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol)

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol) és 8.00-kor (magyar)

Jezsuita papjaink: Sajgó Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs

H Í R N Ö K

5. szám – ÉVKÖZI 4. VASÁRNAP - 2010. január 31.

25 év a Sheppardon – hogyan tovább?

OLVASMÁNYOK: Jer 1,4-5.17-19
 1 Kor 12,31-13,13 Lk 4,21-30

Zsoltár válasz: „Ajkam hirdeti, igazságodat,
Uram.”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

- 9:00** +Gál Tiborért – leánya
 +Lovrics Andrásért – Kristóf Julianna
 +Arankáért
 +Ihász Jánosért és +Jolánért
 +Ladocsi Margitért
- 10:30** egyházközségünkért
 Lengyel Ferenc felgyógyulásáért - testvére
 Dobai Ágnes felgyógyulásáért – Ica
 árvákért és özvegyekért – Éva
 Geiner és Baranyai családokért
 Székes Márta és Skerlán Neszti felgyógyulásáért – a Beteglátogató Csoport
 Mária Kongregáció élő és elhunyt tagjaiért
 +Fodor Jánosért - családja
 +dr. Turkai Dóriáért – Szendi család
 +nagyszülőkért – Engyel család
 +Juhász Józsefért – Magdus és családja
 +Borbély Károlyért – felesége és családja
 +Csáthy Tamásért – családja
 +feleségéért, Margitért – Feri
 +Imregh Sándorért és +Károlyért – Jákó cs.
- 12:00** +Miók Györgyért, az Afganisztánban elesett magyar hőseért – Molnár János és Anamaria

Hétfő (február 1); Ignác, Gitta

- 7.30 special intention for Peter
8.00 a haiti földrengés áldozataiért

Kedd (2); Gyertyaszentelő Boldogasszony

- 7.30 for the priests of St. Elizabeth Church
8.00 templomunk papjaiért

Szerda (3); Szt. Balázs

- 7.30 for the earthquake victims in Haiti
8.00 (1) +Tóth Lászlóért, szülőkért, +nagyszülőkért, +testvérekért
(2) Jaschkó atya születésnapjára - Piri

Csütörtök (4); Ráhel, András

- 7.30 for Paul - Etelka
8.00 +Maczó Máriaért – Acsai Ferenc

Péntek (5); Szt. Ágota

- 7.30 (1) for +Gilber and +Julie Tellis
(2) special intention for Phillip
8.00 +Orbán atyáért – Piri
7 p.m. (1) +Kovács Lászlóért – családja
(2) +Szendi Lajosért – családja
(3) +Pomper Erzsébetért – férje és barátai

Szombat (6); Miki Szt. Pál

- 7.30 for fathers' intention
8.00 +Nagy, +Szabó és +Erdős családtagokért

Keresztelő:	Horváth Dzszenifer, Majzák Dániel
Temetés:	Dávid Sarolta, Endrődy Géza

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

MA: a Kodály tánccsoport *süteményvására* a hallban
 a Mária Kongregáció gyűlése a 10.30-as mise után.

Kedd (2) 12-kor a Házások Klubjának gyűlése

Péntek (5) Első pénteki szentmise este 7-kor
 mise után a KFT gyűlése

Szombat (6) Magyar Iskola fényképezése a tornateremben és farsangi délutánja 1 és 3 között ugyanott
Vasárnap (7) KNT közös áldozása a 10.30-as misén. Ezt követően a Férfitársulat ad ebédet itteni fogyasztásra vagy hazavitelre a hallban.

FEBRUÁR 13. NINCS tanítás – Családi nap

Farsangi bál az Ifjúsági csoport rendezésében este 6.30-kor **17. HAMVAZÓSZERDA** **20.** Magyar Iskola szavalóverseny. **21.** Házások Klubja *fánkvására*
Irodalmi est 5-7-ig: Wass Albert **22.** este 7.30-9.30 között Képviselőtestületi gyűlés **23.** KNT est **28.** Karitás csoport *Bécsiszelet és sütemény vására.*

HÍREINK

Dr. Diósady Levente az Order of Ontario egyik idei díjazottja. Egyházközségi képviselőtestületünk elnöke a következő indoklással kapta Ontario Tartomány legrangosabb elismerését: *He "is a leader in the field of food process engineering. His achievement, a technique to combat iodine deficiency and anemia, has benefitted*

millions around the world.” Az 1986-ban alapított, életre szóló kitüntetést a Queen’s Parkban Honourable David C. Onley, Lieutenant Governor of Ontario január 28-án adta át annak a 29 embernek, akiket egy kilenc tagú tanácsadó testület a jelöltek közül díjazásra javasolt. Javaslatot minden év márc. 16-ig bárki benyújthat. A díj a provincia legmagasabb szintű elismerése a személyi kiválóságnak és az elért eredménynek a művészetek, a természettudományok, az orvoslás, a nevelés, a politika, humánium, a jog és a media területén. A díjazottak jelenítik meg Ontario társadalmának legjavát és ragyogó példák mindenki számára. Szívből gratulálunk Diósady Leventének és családjának.

❖ **A vasárnapi perselypénz és a templomi adomány novemberben és decemberben** összesen \$54,218 volt (havi kiadásunk átlagosan \$49,200 körül volt). A templom fenntartására rendezett különgyűjtés eredménye \$86,065. **A Shepherd’s Trust gyűjtésre** (a kanadai nyugdíjas papok ellátására) \$1,170 érkezett. Köszönjük mindenki nagylelkű adakozását.

❖ **Borítékos tagjainknak.** Még van néhány doboz boríték, amit borítékos egyházközségi tagtársaink nem vettek föl. A borítékokat ma még megtaláljuk hátul a templomban, holnaptól már csak az irodában hivatalos időben vehetők föl. **Még nem borítékos tagjaink.** Aki szeretné egyszerűsíteni és személyessé tenni templomunk támogatását, valamint adományai után szeretne adóigazoláshoz a következő év elején adományairól nyugtát kapni, igényeljen személyre szóló borítékot az irodán.

❖ **Adóigazolások.** Amint jeleztük, a következő napokban kezdjük postázni a 2009-es évben adott adományaikról az összesített igazolást.

❖ **A Pénzügyi Tanács szerdai gyűlése** áttekintette az előző év pénzügyi jelentését és elfogadta. Hasonlóképpen a 2010-es év költségvetési tervét. Foglalkozott a 2010-ben szükségessé váló munkálatok és kívánatos fejlesztések - mint például a fűtéskorszerűsítés és energiatakarékosság, a biztonsági kamerák, a templomi kivetítés, a nagykonyha szellőzőrendszere, a termék korszerűsítése... - pénzügyi vonatkozásával. Az eddigi PT hivatalban marad az új PT szűréséig (*az Önkéntes Munka Bizottsága által*) és beiktatásáig. - A pénzügyi jelentés szokás szerint hamarosan megjelenik a Hírnökben.

❖ **A Covenant House szolgálatában szerzett tízéves tapasztalatának megosztásával** Futó Valéria a KNT keddi esti gyűlésén igen élénk beszélgetést, rengeteg fontos kérdést inspirált. 16 és 24 év közötti 92 fiatalnak ad ingyen szállást a Carter bíboros által 1982-ben alapított és jezsuita segítséggel is működő, hajléktalan fiataloknak éjszakai menedéket nyújtó legnagyobb kanadai intézmény. A Ház egyéb kínálata az utcára sodródottak rehabilitására: heti hétnapos és huszonnégy órás krízisszolgálat, tanácsadás, egészségügyi segítség, nevelés, oktatás... A hajléktalan életbe visszaesőkön kívül a fiataloknak kb. 40%-a visszatér az utcáról a normális életbe. A tíz év alatt nagyon kevés magyar fiatal találkozik a menhelyen - saját bevallása szerint - Futó Valéria (hála Istennek). A Covenant House-t jelentős mértékben támogatjuk a

ShareLife részére adott adományainkkal. Cserkészeink időnként saját adományokkal keresik föl ezt az ifjúsági hajléktalan szállót. Köszönet az előadónak, hogy megosztotta velünk gondolatait és estjét. *Lehattünk volna többen is, bár igaz, hogy hurka-kolbász nem volt...*

❖ **Múlt vasárnap a Reményik Sándor-est 33 résztvevője** igen feltöltődve távozott. Kedvenc Reményik-verssel minden harmadik résztvevő érkezett, amire fölolvadás után pár szóban reflektáltak is. A hivatalos magyar irodalompolitikában a II. világháború óta méltatlanul és elfogadhatatlanul mellőzött nemzeti kincsünk szép és erős költészete lélekemelő, tisztító és közösséget teremtő módon hatott a jelenlévőkre. A következő irodalmi estünk február 21-én du. 5-7 között lesz, Wass Albert személyével és alkotásaival a középpontban. Már most írjuk be naptárunkba és olvassuk, ha tehetjük. Kedvenc idézeteinket töltsük hozzájuk majd magunkkal.

❖ **A LifeHungary** tábla és persely tavaly tavasszal került a Szűzanya szobra mellé hátul a templomban. Az odakerült összesen 1,500.- dollár adományt a szegényeknek szánt céladományokból kiegészítve összesen 2,500.- dollárt küldhettünk januárban a Budapest közelében lévő **LEA Otthon támogatására**. Az Otthont egy házaspár és két katolikus pap alapította, 2005-ben nyílt meg, a működtetését két éve átvette a Székesfehérvári Egyházmegye. (Bővebben: <http://www.lea.hu/hu/index.html>) Köszönet minden adakozónak.

❖ **Somfai Béla** jezsuita atya jan. 29-én utazott vissza Magyarországra. Emlékezetes marad vasárnapi beszéde a II. vatikáni zsinattal kapcsolatban és péntek esti előadása az össejtkutatásról. Hálásan köszönjük szolgálatait.

❖ **Az egyházközség Karitás gyűlése** jan. 20-án megtárgyalta a február 28-i ebéd részleteit. A Csoport által végzett szép munkához várunk újabb, fiatalabb egyházközségi tagokat állandó vagy átmeneti segítségre. Akiket a Lélek erre indít, jelentkezzenek az irodán.

❖ **Böjte Csaba** atya általi Szt. Ferenc Alapítvány árvaházaknak támogatására, az irodán kapható könyv, naptár, Szt. Rita kilenced kiskönyv.

❖ **A márc. 5-én du. 1.30-kor templomunkban tartandó, angol nyelvű ökumenikus Ima Világnap** (World Day of Prayer) szervezői pénteken a Szent István Teremben találkoztak. A világnapon mindenütt Kamerunért történik az imádság, az információs és imaanyagot kameruni nők állították össze, a Kanadai Nők Egyházközi Tanácsa adoptálta ezt a kanadai körülményekhez. A templomunkban történő imádság szervezői hét közösséget képviselnek, három római katolikust és négy protestánst. A nap mottója “minden, mi él, dicsérje az Urat”. Az imádságot fogadás követ a Hallban. Jegyezzük be naptárunkba s ha lehet, vegyünk részt a közös imán.

♥ **Köszönet virágmegváltásra** adományozóknak: **+ Lovrics András** emlékére: Diósady Levente & Klára, Dr. Forbáth Péter

+Dávid Sarolta és +Endrődy Géza emlékére: Kenedi Imre és Ilona, Michael F. Korda - *Isten fizesse meg!*